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Eski Kırkpınar Ağası ve 
Otogar İşletmeci Mustafa 
Altunhan, otogarda işlerin 
çok kötü olduğunu, İstan-
bul’a otobüsle seyahat 
eden kişi sayısının nere-
deyse kalmadığını ifade et-
ti. 

Otogarda işlerin geçti-
ğimiz yıllara oranla yüzde 
70 azaldığını ifade eden 
Altunhan, eskiden bayram 
zamanı İstanbul’a 100 ila 
125 sefer yapıldığını, şimdi 
ise 25 seferde kaldığını be-
lirtti. Altuhan, vatandaşla-
rın kendi araçlarıyla İstan-
bul’a gitmeyi tercih ettikle-
ri kaydederek Edirne-İstanbul bilet fiyatının 700 TL olduğunu 
dile getirdi. Altunhan, 1,5 yıldır 600 TL olan Edirne-İstanbul bi-
let fiyatına, mazota gelen zamlardan sonra 100 lira zam yap-
mak zorunda kaldıklarını ifade etti. 

Altunhan, internet üzerinden bilet satışlarının gerçekleştiğini 
söyleyerek otogardaki yazıhanelerden bilet satışı tercih edilme-
diği, bu yüzden yazıhanelerde çalışan elemanların maaşlarını 
ödemekte güçlük çekildiğini belirtti. Haber Ergin Yıldız 

Otobüsle İstanbul’a giden kalmadıEdirne Organize Sanayi 
Bölgesi (OSB)’de faaliyet gös-
teren EAS Alüminyum, çalı-
şanlarıyla iftar sofrasında bir 
araya gelerek yeni tesisin açılı-
şını gerçekleştirdi. EAS Alü-
minyum Şirketler Grubu Sahi-
bi Yunus Emre Düzyurt, “İn-
şaatın temelinden başlayarak 
emeği geçen herkesi burada 
görmek istedik. Bu manevi at-
mosferde herkesin aynı sofra-
da buluşmasını arzu ettik. Bun-

dan sonra da uzun vadeli çalış-
malarımıza aynı kararlılıkla de-
vam edeceğiz” dedi. 

EAS Alüminyum, Perşem-
be akşamı çalışanlarına ve da-
vetlilere büyük bir iftar yemeği 
verdi. İftar sonrasında, fabrika 
bünyesinde İtalyan teknoloji-
siyle donatılan yeni ekstrüzyon 
hattı, törenle hizmete alındı. 
EAS Alüminyum Şirketler Gru-
bu Sahibi Yunus Emre Düz-
yurt, açılış konuşmasında, yeni 
tesisin vatana ve millete hayırlı 
olmasını diledi.  

“Bu açılışı bir iftar  
programıyla birleştirdik” 

Düzyurt, şunları kaydetti: 
“Şirketler grubumuzun te-

melini 2018 yılında attık. 2021 
yılında ise Edirne Organize Sa-
nayi Bölgesi’nde alüminyum 
profil elektrostatik toz boyama 

tesisimizi Alman teknolojisiyle 
aktif hale getirdik. Yaklaşık bir 
yıldır da İtalyan teknolojisiyle 
kurulacak alüminyum ekstrüz-
yon, tamamen otomatik bir te-
sis için planlamalarımızı yürü-
tüyoruz. Bulunduğumuz bu te-
sis, son teknolojiyle donatılmış, 
tam otomatik ve neredeyse el 
değmeden alüminyum profil 

üretimi yapabilecek bir tesis. 
Aynı zamanda yaklaşık yüzde 
30 enerji verimliliği sağlayan 
bir altyapıya sahip. Misyon ve 
vizyonumuz doğrultusunda 
her zaman sürdürülebilirliği ön 
planda tuttuk. Katma değerli 
ürünler üretmeyi hedefliyoruz. 
Bu noktada tesisimizin vatana 
ve millete hayırlı olmasını, aynı 
zamanda herkes için bir ekmek 
kapısı olmasını temenni ediyo-

ruz. Edirne’mize ve ülkemize 
böyle bir yatırım kazandırma-
nın mutluluğunu yaşıyoruz. 
Ayrıca İstiklal Marşımızın kabu-
lünün 105’ncü yılı vesilesiyle 
böyle anlamlı bir günde bu açı-
lışı gerçekleştirmiş olmak bizim 
için ayrı bir gurur kaynağı. Bu-
gün yapılan iş aslında yatırımı-
mızın yeni bir bölümünün açı-
lışı oldu. Ramazan ayı dolayı-

sıyla da bu açılışı bir iftar prog-
ramıyla birleştirdik. Bu vesiley-
le hem açılışımızı gerçekleştir-
miş olduk hem de birlikte iftar 
yapma fırsatı bulduk. İftarda 
sadece çalışanlarımız değil, ay-
nı zamanda tedarikçilerimiz de 
bizimle birlikte olacak. İnşaatın 
temelinden başlayarak emeği 
geçen herkesi burada görmek 
istedik. Bu manevi atmosferde 
herkesin aynı sofrada buluş-
masını arzu ettik. Bundan son-
ra da uzun vadeli çalışmaları-
mıza aynı kararlılıkla devam 
edeceğiz. Amacımız hem üreti-
mimizi hem de ihracatımızı ar-
tırarak ülkemize katma değer 
sağlamaktır. Bu yatırımın Edir-
ne’ye ve Türkiye’ye hayırlı ol-
masını diliyorum.”   

Haber Büşra Akıllı  

EAS Alüminyum büyüyor
14 MART 2026
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MUSTAFA ARDA vefat etti 
Merhume Hamiyet Arda’nın eşi, Esman, Yıl-

maz, Elif ve Nejla’nın babaları, Uğurcan, Meriç, 
Tunca, Gülşah, Hamiyet ve Bahar’ın dedeleri, Ta-
rık Ak’ın, Hatice Arda ve Türkan Arda’nın kayın-
pederi, Endüstri Meslek Lisesi Sağlık Doktoru 85 
yaşındaki Mustafa Arda vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
FATMA ÇARDAKTAN vefat etti 
Merhum Osman Çardaktan ve Lütfiye Çardak-

tan’ın kızları, merhum Metin Çardaktan ve Mine 
Önder’in kardeşleri, Ayşe Karamanoğlu ve Müge 
Çardaktan’ın ablaları, emekli fen bilgisi öğretmeni 
77 yaşındaki Fatma Çardaktan vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Alaca Camii’nde kılınan ikindi namazı-
nın ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

 
MUSTAFA KURTÇU vefat etti 
Behice Kurtçu’nun eşi, Ertan Kurtçu ve Emel Yıldız’ın baba-

ları emekli Astsubay 83 yaşındaki Mustafa Kurtçu vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 

ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 
 
HALİL İBRAHİM KALKAN vefat etti 
Merhum Hacı Mustafa Uydur ve merhume Hacı Nebiye Uy-

dur’un torunu, merhum Cavidan Korça, merhume Hacer Bağcı 
ve Nilgün Uydur’un yeğeni, Neşe Tozanlı, Bilgen Evciler, Volkan 
Akburak, Atiye Korçak ve Mehmet Ali Korça’nın kuzeni, Merhum 
Hasan Kalkan ve Cemile Kalkan’ın oğlu, merhum Mustafa Kal-
kan ve Nurdan Atalay’ın ağabeyi, Mustafa Kalkan ve Yasemin 
Şahsenem’in babası 59 yaşındaki Halil İbrahim Kalkan vefat et-
ti. 

Cenazesi Cuma günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
YAŞAR KÜÇÜK vefat etti 
Merhume Naciye ve merhum Ali Küçük’ün oğ-

lu, Ayşe Çelik ve merhum Mustafa Çelik’in dama-
dı, Hayrettin Küçük’ün kardeşi, Murat Küçük’ün 
babası, İzel Ergülen Küçük’ün kayınpederi, Emine 
Küçük’ün eşi, DSİ’den emekli 70 yaşındaki Yaşar 
Küçük vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazı-
nın ardından Avarız Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
RAİF MURAT ZAHRA vefat etti 
Emine Zahra’nın eşi, Recebiye Çakır, Sevinç 

Gökerküçük ve Murat Zahra’nın babaları, Devlet 
Su İşleri’nden emekli 76 yaşındaki Raif Murat Zah-
ra vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Avarız Köy Camii’nde kı-
lınan ikindi namazının ardından Avarız Köy Mezarlığı’na defne-
dildi. 

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından Uzunköprü ilçesi-
ne bağlı Kırcasalih beldesinde mera ıslah çalışması gerçekleştirildi. 

İl Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Mera Islah ve Ame-
najman Projesi kapsamında Kırcasalih beldesindeki mera alanına 
kompoze gübre uygulaması yapıldı. 

Çalışmayla meraların verimliliğinin artırılması, hayvancılığın des-
teklenmesi ve üreticilerin daha kaliteli kaba yem kaynağına ulaşması-
nın hedeflendiği belirtildi. 

Gübreleme programına Kırcasalih Belediye Başkanı Samet Ertaş, 
İl Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, İl Müdür Yardımcısı Volkan Di-
riker, Uzunköprü İlçe Tarım ve Orman Müdürü Burak Esen, Çayır, Me-
ra ve Yem Bitkileri Şube Müdürü Metin Özkan ile hayvan yetiştiricileri 
ve üreticiler katıldı. (aa)

Uzunköprü’de mera ıslah çalışması

Edirne Belediyesi kuruluşu-
nun 159’ncu yılını düzenlenen 
törenle kutladı. Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan, “159 
yıldır bu şehirde yalnızca bir 
kurum değil bir gelenek yaşı-
yor. Edirne’nin sokaklarında, 
meydanlarında, mahallelerin-
de hissedilen bir sorumluluk 
geleneği” dedi.  

Tören ilk olarak Edirne Be-

lediyesi ve EFOD iş birliği çer-
çevesinde hazırlanan “Yaşayan 
Edirne” sergisinin, Tarihi Bele-
diye Eski Binası’ndaki açılışı ile 
başladı. Edirne’nin kültürel mi-
rasını ve günlük yaşamını yan-
sıtan karelerden fotoğraflar ser-
gide yerini aldı. Resim sergisi-
nin ardından tarihi belediye bi-
nası önünde toplanan kortej, 
bando eşliğinde Atatürk Anı-
tı’na yürüdü. Kutlama törenine 
Edirne Vali Yardımcısı Sıdkı 
Zehin, Edirne Belediye Başka-
nı Filiz Gencan, Edirne Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Sezai 
Irmak, önceki dönem belediye 
başkanları Güngör Mazlum ve 
İbrahim Ay, siyasi parti temsil-
cileri ve  belediye çalışanları 
katıldı. 

Saygı duruşu ve istiklal 
marşı okunmasının ardından 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan ve önceki dönem baş-
kanları Atatürk Anıtı’na çelenk 
sundu. Anıttaki törende konu-
şan Gencan, Edirne Belediye-
sinin köklü bir belediyeciliğe 
sahip olduğunu söyledi.  

“159 yıllık bir geleneğin 
devamıyız” 

Gencan, şunları kaydetti: 
“159 yıldır bu şehirde yal-

nızca bir kurum değil bir gele-
nek yaşıyor. Edirne’nin sokak-
larında, meydanlarında, ma-
hallelerinde hissedilen bir so-
rumluluk geleneği. Bu şehre 
hizmet etmenin onurunu yaşa-
yan köklü bir belediyecilik ge-
leneği, Edirne Belediyesi. Bu 
kurum yalnızca hizmet üreten 
bir yerel yönetim değil bu ka-
dim şehrin ortak yaşamını 
ayakta tutan, dayanışmasını 

büyüten ve Edirne’nin ruhunu 
geleceğe taşıyan güçlü bir ku-
rumdur. 1867’den bu yana bu 
şehirde belediyecilik sadece 
idare bir görev olmadı. Bu şe-
hirde belediyecilik sorumluluk, 
dayanışma demekti. Bu akdim 
şehre sahip çıkmak demekti. 
Bugün 159 yıllık bir geleneğin 
devamıyız. Bu kurumun tari-
hinde pek çok belediye başka-

nı pek çok belediye emekçisi 
pek çok Edirneli yurttaşın alın 
teri var. Bu şehir için çalışan 
emek veren ve katkı sunan her-
kesi saygı ve minnetle anıyo-
rum. Çünkü şehirler kendiliğin-
den büyümez şehirler emekle, 
akılla ve birlikte üreten irade-
siyle büyür. Edirne Belediyesi 
tam da bu anlayışla çalışmaya 
devam ediyor. İnsanı merkeze 
alan dayanışmayı büyüten ve 
bu kentin tarihine yakışan bir 
belediyecilik anlayışıyla.”  

Haber Büşra Akıllı  

Edirne Belediyesi 159 yaşında

Canlı, Edirne’de  
eğitim  
yöneticileriyle 
buluştu

Milli Eğitim Bakanlığı Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürü Musta-
fa Canlı, Edirne Lisesi'nde düzenlenen toplantıda eğitim yöneticileriyle bir ara-
ya geldi. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, kentte gerçekleşti-

rilen program kapsamında düzenlenen toplantıya il genelinde görev yapan 
eğitim yöneticileri katıldı. Toplantıda eğitim alanında yürütülen çalışmalar de-
ğerlendirilirken, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik gö-
rüş alışverişinde bulunuldu. (aa) 
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Edirne Emekliler Derneği'nin düzenlediği iftar yemeğinde 
menü dikkat çekti. İftar menüsünde tarhana çorbası, patates ye-
meği, zeytin, ekmek, turşu ve su yer aldı. Edirne Emekliler Der-
neği Başkanı Ahmet Ziya Yaz, “En son iktidarın yaptığı açıkla-
mada zam yapılmayan ve gündemden kaldırılmasını söylemini 
oluşturdukları bayram ikramiyelerinin maaşlarla birlikte erken 
ödenmesini bir lütuf bir müjde olarak sunarak emeklinin aklı ile 
dalga geçiyorlar” dedi.  

Edirne’de emekliler, iftar yemeğinde bir araya geldi. Emek-
liler, iftarını tarhana çorbası, patates yemeği, zeytin, ekmek, tur-
şu ve su ile yaptı. Edirne Emekliler Derneği Başkanı Ahmet Zi-
ya Yaz, yaptığı basın açıklamasında, siyasilerin emeklilerin iftar 
sofrasını görmediğini ifade etti.  

“Emeklinin aklı ile dalga geçiyorlar” 
Yaz, şunları kaydetti: 
“Edirne’den Ankara’ya açık çağrı: Emekli iftar da eti unuttu. 

Yeter artık. Gösterişli zengin sofralarla boy boy gösteri yapan ik-
tidar ve iktidarın yerel yöneticileri emeklilerin iftar sofrasını gö-
remiyorlar veya görmek istemiyorlar. Ocak ayından bu yana 
emekli maaşlarında 4 bin liraya yakın erime olup alım gücü 
günden güne zorlaşmaktadır. Enflasyon yükselmesine engel 
olamayan iktidar savaşı bahane ederek önümüzdeki günlerde 
refaha ereceğimizi müjdeliyorlar, buna da biz emeklilerin inan-
masını bekliyorlar. En son iktidarın yaptığı açıklamada zam ya-
pılmayan ve gündemden kaldırılmasını söylemini oluşturdukla-
rı bayram ikramiyelerinin maaşlarla birlikte erken ödenmesini 
bir lütuf bir müjde olarak sunarak emeklinin aklı ile dalga geçi-
yorlar. Gerçek müjde için, ortada somut bir iyileştirme olması 
gerekir. Prim ödeme gün sayısına göre yaratılan maaşlardaki 
adaletsizlik giderilmelidir. Emekli memur ve diğer çalışanların 
yaşadığı mağduriyetlerin giderilmesi, enflasyon karşısında eri-

meyen insanca yaşayabilecek bir taban ücret belirlenmesidir. 
Bunun için kaynak bulma zorlaması açıklaması yapan yönetici-
lerimiz hem iftar sofralarında hem de faiz ödemelerine 3 trilyon 
parayı bütçeden ayırabiliyor, savurganlığa devam ediyorlar.  

 
“İftar ve bayram sofralarımızı mutlu ve huzurlu  

geçirmek istiyoruz” 
Yeter artık. Emeklileri güçsüz gördüğünüz, unutmayın ki biz 

17 milyon Emekliyiz ve son sözü biz söyleyeceğiz. Mecliste ikti-
darın grup sözcüsü, ‘Biz de bundan sonra peynir ekmekle ifta-
rımızı açarız’ deyip sofrasına peyniri bile koyamayan emeklile-
rimizle alay etmiştir. Özellikle yıllarca çalışıp ülkesine hizmet et-
miş emekliler iftar sofrasını kurmakta zorlanırken şimdi de zam 
yapmadan verdiğiniz ikramiyelerle savaş bahane edilerek yapı-
lan gıda fiyatlarındaki artışlar nedeniyle bayram sofrasını da 
kurmakta zorlanmaktadır. Ülkemizde adil olmayan paylaşım 14 
milyon insanın sosyal yardımlarla yaşamasına neden olmakta-
dır. Bizler sizden sosyal yardım, nafaka ya da bağış istemiyoruz. 
Hakkımız olan seyyanen zamların ödenmesini, torunlarımız-
dan, çocuklarımızdan utanmadan insanca yaşamak istiyoruz. 
İftar ve bayram sofralarımızı mutlu ve huzurlu geçirmek istiyo-
ruz.” Haber Ergin Yıldız 

Emeklinin iftar sofrası 
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Edirne İl Genel Meclisi 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Grup Başkanvekili Mustafa Üs-
tün, Edirne İl Özel İdaresi Ge-
nel Sekreter Yardımcısı Necdet 
Yıldırım’ın CHP’yi hedef alan 
sosyal medya paylaşımına tep-
ki gösterdi. Üstün, “Devlet me-
murluğu siyasi taraf olmak de-
ğil, tarafsızlık gerektirir. Kamu 
gücünü temsil eden makamda 
bulunan bir kişinin sosyal med-
ya üzerinden partimize oy ve-
ren milyonlarca yurttaşa haka-
ret eden ifadeler kullanması 
kabul edilemez” dedi. 

Üstün ve CHP’li meclis 
üyeleri, basın mensuplarına 
Edirne İl Özel İdaresi Genel 
Sekreter Yardımcısı Necdet Yıl-
dırım’ın yapmış olduğu sosyal 
medya paylaşımı hakkında ba-
sın açıklaması yaptı. Üstün ve 
meclis üyeleri, nefret dolu ve 
yakışıksız paylaşımı CHP Edir-
ne İl Genel Meclisi grubu ola-
rak şiddetle kınadıklarını, pay-
laşımının sadece CHP’ye değil, 
ona gönül verenlere yapılan bir 
hareket olduğunu söyledi. 

 

“Kamu yönetiminin 
tarafsızlık ilkesine  

aykırıdır” 
Üstün, şunları kaydetti: 
“Edirne İl Özel İdaresi Ge-

nel Sekreter yardımcısı Necdet 
Yıldırım’ın sosyal medya hesa-
bından paylaşmış olduğu CHP 
kurumsal kimliğine ‘Koy rakıyı 
içsinler, ver samanı yesinler, 
yap heykeli tapsınlar, at yalanı 
inansınlar, koy parayı çalsınlar, 
işte CHP budur’ paylaşımı sa-
dece partimiz için değil ona 
gönül ve oy vermiş tüm vatan-
daşlarımıza hakarettir, saygısız-

lıktır. Devlet memurluğu siyasi 
taraf olmak değil, tarafsızlık ge-
rektirir. Kamu gücünü temsil 
eden makamda bulunan bir ki-
şinin sosyal medya üzerinden 
partimize oy veren milyonlarca 
yurttaşa hakaret eden ifadeler 
kullanması kabul edilemez. 
Edirne İl Özel İdaresi’nde gö-
rev yapan üst düzey bir yöneti-
cinin bu şekilde siyasi bir dil 
kullanması devlet ciddiyetle 
bağdaşmadığı gibi kamu yöne-
timinin tarafsızlık ilkesine aykı-
rıdır. Ülkemizi yöneten mevcut 
iktidar yöneticilerinin bu ve bu-
na benzer çirkin paylaşımlar 
yaparak kendi ikballeri uğruna 
toplumumuzda bölücülük ya-
pan kişilere destek olmamaları-
nı talep ediyoruz. Bu çirkin, 
nefret dolu yakışıksız paylaşımı 
CHP Edirne İl Genel Meclisi 
grubu olarak şiddetle kınıyo-
ruz. İlgili şahıs hakkında yetkili 
makamların gereğini yapacağı-
na inanmakla birlikte konunun 
yakın takipçisi olacağımızı ka-
muoyuna saygılarımızla arz 
ederiz.” Haber Büşra Akıllı 

Türk Sağlık Sen Edirne Şube 
Başkanı Alim Kanpolat, sağlık 
çalışanlarının 14 Mart Tıp Bay-
ramı’nı bayram gibi kutlayama-
dığını belirtti. Kanpolat, “Her 
türlü takdiri ve övgüyü hak eden 
sağlık camiası bugün sadece so-
runlarının çözülmesini ve hakla-
rının teslim edilmesini talep et-
mektedir” dedi. 

Türk Sağlık Sen Edirne Şube 
Başkanı Alim Kanpolat, 14 Mart 
Tıp Bayramı dolayısıyla sağlık 
çalışanlarının sorunlarına dikkat 
çekti. Kanpolat, açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“Büyük bir özveriyle görev 
yapan sağlık çalışanları, canları-
nı ortaya koyarak insanımıza 
hizmet etmeye devam etmişler-
dir. Her türlü takdiri ve övgüyü 
hak eden sağlık camiası ise bu-
gün sadece sorunlarının çözül-
mesini ve haklarının teslim edil-
mesini talep etmektedir. 

Bu kapsamda; ekonomik 
açıdan tek kalem maaş politika-
sına geçilmesi, taban ve teşvik 
ödemelerinin acilen artırılması, 
trajik düzeyde kalan nöbet üc-
retlerinin emeğin karşılığı olacak 

şekilde düzenlenmesi, yapılan 
tüm ödemelerin emekliliğe yan-
sıtılması en temel taleplerimiz 
arasındadır. 

Özlük hakları açısından ise; 
iş yükünün azaltılması, istihda-
mın artırılması, başta eş durumu 
olmak üzere tayin süreçlerinin 
kolaylaştırılması, üniversite has-
tanesi çalışanlarına tayin hakkı-
nın verilmesi, aile hekimliğinde 
uygulanan haksız cezaların son-
landırılması, sağlıkta şiddete kar-
şı daha ağır ve caydırıcı yaptı-
rımlar getirilmesi, yönetimde eh-
liyet ve liyakatin esas alınması 

zorunlu ve acil düzenlemeler 
olarak karşımızda durmaktadır. 

Sosyal haklar noktasında da 
her hastaneye kreş yapılması, 
sağlık çalışanlarının dinlenme 
alanlarının insani ve yeterli ko-
şullara kavuşturulması, yemek 
ve benzeri hizmetlerin kalite ve 
yeterlilik açısından çalışanları 
memnun edecek seviyeye çıka-
rılması artık bir ihtiyaç değil, zo-
runluluktur. 

Fedakâr sağlık camiasının bu 
taleplerinin karşılanması; çalı-
şanların tükenmişlik sendro-
mundan kurtulmasının, hak et-
tikleri çalışma hayatına kavuş-
malarının, ekonomik sıkıntıları-
nın hafiflemesinin ve milletimize 
daha nitelikli sağlık hizmeti su-
nulmasının tek yoludur. 

Bu nedenle gerekli adımların 
atılmasını istiyor; dün olduğu gi-
bi bugün de mücadelemizi ka-
rarlılıkla sürdürdüğümüzü, sağ-
lık çalışanları hak ettiklerine ka-
vuşana kadar bu mücadeleden 
asla vazgeçmeyeceğimizi ka-
muoyunun bilmesini istiyoruz.” 

Haber Merkezi 

CHP’yi hedef alan paylaşıma tepki

‘Tıp Bayramı sorunlar yumağı içinde geçiyor’
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Ramazan, Kur’an ayıdır. Bu hakikat çoğu zaman söylenir; 
fakat üzerinde yeterince düşünülmez. Kur’an-ı Kerim bu ayda 
indirilmeye başlanmış, insanlığa rehber olarak gönderilmiştir. 
Bu nedenle Ramazan’ı Kur’an’dan ayrı düşünmek mümkün de-
ğildir. 

Kur’an sadece okunacak bir kitap değildir; yaşanacak bir 
hayat rehberidir. Onun ayetleri insanın kalbine hitap eder, aklı-
na yön verir ve davranışlarını şekillendirir. Ramazan boyunca 
yapılan mukabeleler, hatimler ve tilavetler çok kıymetlidir. An-
cak asıl kazanç, okunan ayetleri anlamaya çalışmak ve hayatı-
mıza uygulamaktır. 

Kur’an sabrı öğretir, merhameti öğretir, adaleti öğretir. Kul 
hakkının önemini, yetime sahip çıkmayı, ihtiyaç sahibini gözet-
meyi emreder. Oruç ibadetinin farz kılınışı da Kur’an’da bildiril-
miştir. Bu da gösterir ki Ramazan ve Kur’an birbirinden ayrıl-
maz iki nimettir. 

Ramazan’ın son günlerinde Kur’an’la bağımızı daha da güç-
lendirelim. Her gün birkaç sayfa okumak, anlamını araştırmak, 
çocuklarımıza Kur’an sevgisini aşılamak büyük bir kazançtır. 
Çünkü Kur’an’ın olduğu evde huzur vardır. 

Kur’an insanı karanlıktan aydınlığa çıkarır. Kalbini Kur’an’la 
besleyen bir insan, kötülükten uzaklaşır. Bu Ramazan, Kur’an’la 
aramızdaki mesafeyi azaltalım.

KUR’AN İLE YENİDEN 
 DİRİLMEK

Edirne Bedensel Engellileri 
ve Ailelerini Koruma, Yardım-
laşma Derneği lokalinin kira 
borcu nedeniyle belediye tara-
fından boşaltılması kararı, Vali 
Yunus Sezer'in devreye girme-
siyle durduruldu. 

Edirne Belediyesi zabıta 
ekipleri, Abdurrahman Mahal-
lesi'nde belediyeye ait dükkan-
larda faaliyet gösteren dernek 

lokalinin boşaltılması için çalış-
ma başlattı. 

Derneğe ait eşyaların taşın-
ması amacıyla olay yerine be-
lediye ekipleri ve bir kamyon 
sevk edildi. 

Dernek Başkanı Dilek Öner 
Kaynak ile üyeler, lokalde bu-
lunan eşyaları toplamaya baş-
ladı. Bir süre sonra tahliye işle-

mi durdu. Edirne Valisi Yunus 
Sezer'in işlemin durdurulması 
hususunda devreye girdiği be-
lirtildi. 

Gözyaşlarını tutamadı 
Kaynak, gazetecilere yaptı-

ğı açıklamada, kira ödemele-
rinde yaşanan sıkıntı nedeniyle 
haklarında belediyenin tahliye 
kararı aldığını söyledi. 

Dernek binasının başka bir 

tesis yapılması amacıyla ihale-
ye çıkarılacağının kendilerine 
iletildiğini ifade eden Kaynak, 
derneğin gelir yetersizliği nede-
niyle kiraları uzun süredir öde-
yemediğini belirtti. 

Lokalin engelli bireylerin 
rahatlıkla ulaşabildiği, sosyal 
ve kültürel faaliyetlerin yürütül-
düğü düz ayak bir alan olduğu-
nu anlatan Kaynak, belediye-
nin kendilerine destek olması 

gerekirken tahliye yoluna git-
mesini üzüntüyle karşıladıkları-
nı dile getirdi. 

Belediyenin avukatının 
kendilerine, söz konusu alanın 
halka açık bir tesis olarak de-
ğerlendirileceğini aktardığını 
belirten Kaynak, "Çok üzgü-
nüm. Bir belediye başkanının 
yapması gereken bu mudur? 
Bizlere destek olacağı yerde 
neden böyle bir şey yaptığına 
anlam veremiyoruz. Hepimiz 
çok üzgününüz. Böyle bir bele-
diyecilik anlayışı olamaz." dedi. 

Gözyaşlarını tutamayan 
Kaynak, dernek lokalinin en-
gelli bireyler için önemli buluş-
ma noktası olduğunu kaydetti. 

Dilek Öner Kaynak, Edirne 
Valisi Yunus Sezer'in devreye 
girmesiyle tahliyenin durdurul-
duğunu belirterek, kendisine 
teşekkür etti. (aa) 

Edirne'de İl Emniyet Mü-
dürlüğü Trafik Tescil ve Denet-
leme Şube Müdürlüğü ekiple-
rince Ramazan Bayramı öncesi 
trafik denetimi gerçekleştirildi. 
Atatürk Bulvarı'nda, Selimiye 
Meydanı'nda yapılan uygula-
mada sürücüler kırmızı ışık ih-
lali, seyir halinde cep telefonu 
kullanımı ve emniyet kemeri 
takma zorunluluğu konuların-
da denetlendi. 

Ekipler, sürücülere trafik 
kurallarına uymaları konusun-
da uyarılarda bulunurken, 

özellikle bayram tatili öncesin-
de artabilecek trafik yoğunlu-
ğuna karşı dikkatli olunması 
gerektiğini hatırlattı. 

Denetimlerde 2 sürücüye 

seyir halinde cep telefonu kul-
lanmaktan, 2 sürücüye emni-
yet kemeri takmamaktan ve 1 
sürücüye kırmızı ışık ihlali ne-
deniyle işlem yapıldı. 

Sürücülere toplam 17 bin 
500 lira idari para cezası uygu-
landı. 

Polis ekipleri, bayram süre-

since vatandaşların güvenli şe-
kilde seyahat edebilmesi için 
trafik denetimlerinin aralıksız 
devam edeceğini bildirdi. (aa)

Tahliye kararına valilik freni

Bayram öncesi trafik denetimi

GAZETESÝ

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) "Son 5 yılda 650 bin kişinin 
emekliliği iptal edildi" iddiasının gerçeği yansıtmadığını, söz ko-
nusu dönemde emekliliği iptal edilen kişi sayısının 12 bin 209 
olduğunu bildirdi. 

Kurumdan yapılan açıklamada, bazı basın organlarında 
"Son 5 yılda 650 bin kişinin emekliliği iptal edildi" iddiasını içe-
ren haberlerin yer aldığı hatırlatılarak kamuoyunu doğru bilgi-
lendirmek amacıyla açıklama yapılma gereği duyulduğu kayde-
dildi. 

"İddianın gerçeği yansıtmadığı" vurgulanan açıklamada, şu 
ifadelere yer verildi: 

"2021-2025 yılları arasında Sosyal Güvenlik Kurumumuz ta-
rafından yapılan yoğun denetim ve incelemeler sonucu 560 bin 
540 kişi, sahte sigortalı olarak tespit edilmiştir. Belirtilen rakam, 
yalnızca sahte sigortalı olarak bildirilen kişi sayısını ifade etmek-
te olup, emeklilik iptallerine ilişkin bir veri niteliği taşımamakta-
dır. Yapılan bu incelemelerin sonucunda toplam 12 bin 209 ki-
şinin emekliliği iptal edilmiştir. 4-a (SSK) kapsamında 9 bin 304 
kişinin, 4-b (Bağ-Kur) kapsamında 2 bin 905 kişinin emekliliği 
iptal edilmiştir." (aa)

5 yılda 12 bin kişinin emekliliği iptal edildi
Kaynak
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EDİRNE İLİ, MERKEZ VE İLÇE KÖYLERİNE 
HDPE KORUGE BORU ALIM İŞİ

Edirne İli, Merkez ve İlçe Köylerine HDPE Koruge Boru Alım İşi mal alımı 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/451498 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ TARIMSAL HİZMETLER  

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Kocasinan Mahallesi Prof.Dr.Süheyl Ünver caddesi No:2 

Kat: 3 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 2842352703 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 03.04.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Edirne İl Özel İdaresi Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Edirne İli, Merkez ve İlçe Köylerine HDPE Koruge Boru 

Alım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 200mm anma çaplı 10.000 metre Koruge Boru temini 

yapılacaktır 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne İl Özel İdaresi Havsa şantiyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmeye müteakip (izleyen) 40 gün içerisinde Teknik 

Şartname ekinde belirtilen yerlere belirtilen miktarlarda 
mallar teslim edilecektir 

3.5. İşe başlama tarihi : sözleşme imzalandığı gün 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya 
Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal ak-
reditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzen-
lenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz 
konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu 
Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite 
edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin 
geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit 
edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları ge-
çerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan 
belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. 
Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan biri-
nin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir. 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
TSE Uygunluk Belgeleri 
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İmalatçı Belgesi 
Kapasite Raporu 
Sanayi Sicil Belgesi 
Üretici veya imalatçı olduğunu gösteren belgeler 
Yerli Malı Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 

Edirne'de oynanan amatör lig karşılaşmasında nadir görünen bir ka-
rar verildi. Penaltı kararı sonrası yarıda kalan maçın tamamlanması için 
yeşil sahada yalnızca tek bir penaltı atışı yapılacak. 1 Mart 2026 Pazar 
Günü İpsalaspor ile Yeniimaretspor arasında oynanan ve 3-3 devam 
eden karşılaşmanın uzatma dakikalarında 90 artı 5’nci dakikada Yenii-
maretspor lehine penaltı kararı verildi. Bu kararın ardından İpsalaspor 
cephesi hakeme itirazda bulundu. İpsalaspor kalecisinin kaleye geçmeyi 
reddetti. Bunun üzerine hakem karşılaşmayı erteledi. Penaltı atışı, 7 Ni-
san Çarşamba Günü saat 16.00’da İpsala’da oynanacak. Penaltının kul-
lanılmasıyla birlikte maçın da sona ermesi beklenirken Yeniimaretspor, 
yalnızca bu penaltı vuruşunu kullanmak için yaklaşık 113 kilometre yol 
kat edecek.  

 
“226 kilometre yol yapmak zorunda bırakıldık” 

Yeniimaret Spor Kulübü'nden yapılan yazılı açıklamada, Edirne ile İp-
sala ilçesi arasında gidiş-dönüş toplam 226 kilometre yol yapmak zorun-
da bırakıldığı belirtilerek, "Amatör şartlarda, sınırlı maddi imkanlarla mü-
cadele eden kulübümüz için bu durum büyük bir mağduriyet oluştur-
maktadır. Ulaşım, yakıt ve organizasyon giderleri düşünüldüğünde, spor-
cularımızın ve kulübümüzün emeği adeta yok sayılmıştır. Amatör futbo-
lun emekle, fedakarlıkla ayakta durduğu bir ortamda, kulüplerin zaten 
zor olan maddi şartları hiçe sayılarak verilen bu kararları kınıyoruz. Fut-
bolun sahada oynanıp sahada tamamlanması gerekirken alınan bu ka-
rar, sporun ruhuna ve adaletine gölge düşürmüştür. Yetkili kurumları da-
ha adil, daha dikkatli ve sorumluluk bilinciyle hareket etmeye davet edi-
yor; kulübümüzün ve sporcularımızın emeğinin sonuna kadar takipçisi 
olacağımızı kamuoyuna saygıyla bildiriyoruz" ifadelerine yer verildi.  

Haber Ergin Yıldız

Basın:2422480

Futbol tarihinde bir ilk

14 MART 2026Sayfa - 6 GAZETESÝ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Toplum Temelli Bakım Hizmetle-
ri Daire Başkanı Ertan Erdoğan ile Koruyucu ve Önleyici Hizmetler 
Daire Başkanı Hilal Ünal, Edirne'de çeşitli ziyaretlerde bulundu. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünden yapılan açıklamaya gö-
re Erdoğan ve Ünal, Edirne Şehit Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği, Uzunköprü Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi 
Müdürlüğü, Süleybe Şefik Öztürk Huzurevi ile Uzunköprü ilçesindeki 
koruyucu aileleri ziyaret etti. 

Erdoğan ve Ünal, ziyaretlerde hizmetlerden yararlanan vatandaşlar-
la sohbet ederek talep ve önerileri dinledi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Harun Tohumcu da kurumda 
yürütülen çalışmalar hakkında Erdoğan ve Ünal'a bilgi verdi. 

Erdoğan ve Ünal, Tohumcu ve kurum personeline çalışmalarında 
başarı diledi. (aa) 

Huzurevi ve koruyucu ailelere ziyaret

2422480 nolu ilanın devamı 7. sayfada 
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Edirne'de üretici kadınlara 
yönelik iftar programı düzen-
lendi. Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, "Şehrimin üreten 
kadınlarıyla her zaman gurur 
duyuyorum. Üreten kadınları-
mızın çoğalmasını istiyoruz. Bu 
kapsamda da desteklerimiz sü-
recek" dedi. 

Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası (ETSO) Avrupa Birliği 
(AB) Bilgi Merkezi tarafından 
kentteki bir otelde düzenlenen 
"Toprağın Kadınları İftar Sofra-
sı" programında üretici kadın-

lar bir araya geldi. Programda, 
kadın çiftçiler ve kadın koope-
ratiflerinin üyeleri, kırsal kal-
kınmaya ve sürdürülebilir gele-
ceğe katkı sağlamak için üretim 
deneyimlerini paylaştı. 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, burada yaptığı 
konuşmada, üretici kadınlara 
destek sağlamaya devam ettik-
lerini söyledi. 

Kadınlara hem ekipman 
desteği sağladıklarını hem de 
bilinçlendirme çalışmaları yü-

rüttüklerini dile getiren Gen-
can, "Şehrimin üreten kadınla-
rıyla her zaman gurur duyuyo-
rum. Üreten kadınlarımızın ço-
ğalmasını istiyoruz. Bu kap-
samda da desteklerimiz süre-
cek." dedi. 

ETSO Başkanı Sezai Irmak, 
kadınların girişimcilikte ve top-
lumsal yaşamda daha güçlü 
yer alması için çalışmalar yü-
rüttüklerini belirtti. 

Kadınların üretimde yer al-
masının sürdürülebilirlik açısın-
dan da büyük önem taşıdığını 

vurgulayan Irmak, devletin ka-
dın ve genç çiftçilere önemli 
destekler verdiğini ifade etti. 

ETSO AB Bilgi Merkezi Ko-
ordinatörü Elif Yardımcı, kadın 
çiftçileri ve kadın kooperatifle-
rini aynı sofrada buluşturarak 
yalnızca bir iftar programı dü-
zenlemeyi değil, aynı zamanda 
kalıcı bir dayanışma ve işbirliği 
ağı oluşturmayı hedefledikleri-
ni belirtti. 

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı 
Destekleme Kurumu Edirne 
Koordinatörü İlkin Özgen de 
IPARD Programı kapsamında 
sağlanan destekler, başvuru sü-
reçleri ve özellikle kadın giri-
şimcilerin yararlanabileceği hi-
be destekler konusunda bilgi 
verdi. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Edirne Devlet Türk Müziği ve 
Rumeli Müzikleri Topluluğu sa-
natçılarının eserler seslendirdi-
ği, sema gösterisinin sunuldu-
ğu programa, Edirne Ziraat 
Odası Başkanı Hüseyin Araba-
cı, kadın kooperatifleri ve sivil 
toplum kuruluşlarından temsil-
ciler ile iş insanları katıldı. (aa)

‘Üreten kadınlarımız çoğalsın’

İstiklal Marşı’nın Arapça okunmasına tepki
Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, “12 Mart İstik-

lal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u anma etkinlikleri 
kapsamında Karaman’da düzenlenen resmi il programında, İs-
tiklal Marşımızın Arapçaya çevrilerek okunması, Cumhuriyeti-
mizin kurucu değerlerine, ulusumuza ve bağımsızlığıma yöne-
len kabul edilemez bir hakarettir” dedi. 

Zobar, 12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Akif Er-
soy’u anma etkinlikleri kapsamında Karaman’da düzenlenen 
resmi il programında, İstiklal Marşı’nın Arapçaya çevrilerek 
okunmasına tepki gösterdi. Zobar, “İstiklal Marşı; emperyalizme 
karşı verdiğimiz mücadele sonucu kazandığımız bağımsızlığımı-
zın simgesidir. Marşımızın dili ise Türkçedir. Resmi bir anma 
programında, resmi kurumlar eliyle bağımsızlık sembolümüzün 
başka bir dile çevrilerek sunulması, ulusal değerlerimize yapılmş 
açık bir saygısızlık ve hadsizliktir” dedi. 

 
“Sonuna kadar bu rezilliğin takipçisi olacağız” 

Zobar, şunları kaydetti: 
“Bu skandal, Karaman Valisi Hayrettin Çiçek ve Karaman İl 

Milli Eğitim Müdürü Mehmet Çalışkan’ın gözlerinin önünde ya-
şanmış; hiçbir yetkili bu çirkin saldırıya müdahalede bulunma-
mıştır. Bir şehrin en yetkili kişisi ve şehrin eğitimden sorumlu en 
üst düzey yöneticisinin seyirci kaldığı bu olay, asla ‘münferit bir 
hata’ gibi kılıflarla örtbas edilemez, geçiştirilemez. Dünyanın 
hiçbir ülkesinde, hiçbir bağımsız devletin ulusal marşı resmî tö-
renlerde başka bir dilde okunmaz. Her fırsatta ‘yerli ve milli’ ha-
masetine sarılanların, söz konusu Cumhuriyet değerleri ve ba-
ğımsızlık sembollerimiz olduğunda kulaklarını, gözlerini ve ağız-
larını kapamaları; sadece bir ikiyüzlülük değil, aynı zamanda ül-
kemizin kurucu değerlerine duydukları alerjinin en açık ispatı-
dır. Eğitim-İş olarak uyarıyoruz: Başta Karaman Valisi ve Kara-
man İl Milli Eğitim Müdürü olmak üzere; programı hazırlayan, 
göz yuman ve sahneden sessizce izleyerek bu rezilliğe ortak 
olan tüm yetkililer bu kararın kimler tarafından, hangi amaçla 
alındığını kamuoyuna derhal açıklamalıdır. Ulusal marşımıza bu 
saygısızlığı yapmaya cüret edenler ve buna göz yumanlar der-
hal hesap vermelidirler. Cumhuriyetin kurucu değerlerini omuz-
larında taşıyan eğitim emekçileri olarak; bağımsızlığımızın sem-
bolü olan İstiklal Marşımıza ve ulusal değerlerimize yönelik hiç-
bir saygısızlığa geçit vermeyecek, sonuna kadar bu rezilliğin ta-
kipçisi olacağız.” Haber Merkezi 

Edirne Valiliği, il genelindeki belediyelere, Trakya Üniversitesi Rek-
törlüğü ve kamu kurumlarına genelge göndererek, mal veya hizmet alım-
ları ile yapım işlerinin ihalelerine ilişkin resmi ilanların süreli yayınlarda 
yayımlanmasını talep etti. Genelgede, ihale duyurularının Basın İlan Ku-
rumu (BİK) yapılmasını istendi.  

Basın İlan Kurumu (BİK) Tekirdağ Bölge Müdürü Ökkeş Buğra Atıl-
gan’ın geçtiğimiz ay Edirne Valisi Yunus Sezer’i ziyaret etti. Atılgan, Se-
zer’den mal veya hizmet alımları ile yapım işlerinin ihalelerine ilişkin res-
mi ilanların süreli yayınlarda yayımlanmasını talep etti.  

Edirne Valisi Yunus Sezer’in onayı ile tüm kamu kurumlarına genel-
ge gönderildi. Genelgede, kanunda belirtilen hükümlerin dışına çıkılma-
ması, kamu zararına meydan verilmemesi ve istenilen rekabet ortamının 
oluşturularak şeffaf hesap verilebilir bir işleyişin sağlanması konusunda 
uyarılarda bulunuldu. Genelgede, ihale ilanlarının Basın İlan Kurumu 
aracılığıyla süreli yayınlarda yayımlatılması gerektiği belirtildi. Haber 
Merkezi 

Valilikten resmi ilan genelgesi

Basın:2422480Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2422480 nolu ilanın devamı 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Gencan Irmak Yardımcı
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KIRTASİYE MALZEMESİ VE KİLİTLİ POŞET SATIN  
ALINACAKTIR

Kırtasiye Malzemesi ve Kilitli Poşet Alımı (47 Kalem) mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/357064 
1- İdarenin 
1.1. Adı : T.Ü. DÖNER SERMAYE İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Trakya Üniversitesi Balkan Yerleşkesi EDİRNE  

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842352729 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 08.04.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : T.Ü. Sağlık Uygulama ve Araştırma 

Hastanesi Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Kırtasiye Malzemesi ve Kilitli Poşet Alımı (47 Kalem) 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Hastanemizin genelinde kullanılmak üzere 47 kalem 

malzeme alımı yapılacaktır. 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Trakya Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi (Hastane) deposuna teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İhaleye edilen mallar sözleşmenin imzalandığı tarihten  

itibaren 31.12.2026 tarihine kadar hastanenin ihtiyaçları ve 
stoklama durumu göz önüne alınarak, hastane talep  
yönetim biriminin bildireceği miktar ve zamanda hastane 
deposuna teslim edilecektir. Malzeme ihtiyaçları acil ve  
rutin sipariş kodu ile yükleniciye bildirilecektir. Acil kodlu 
siparişlerin teslim süresi 48 (kırksekiz) saat, rutin kodlu  
siparişlerin teslim süresi 15 (onbeş) gündür. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı gündür. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Çanakkale Zaferi’nin yıl dönümü yaklaşırken, Edirne’de bulunan Va-
li Fahri Yücel İlkokulu öğrencileri hazırladıkları özel programla duygu do-
lu anlar yaşattı. Okulun 4-D ve 4-E sınıfı öğrencileri, 18 Mart Çanakkale 
Zaferi ve Şehitleri Anma Günü kapsamında anlamlı bir gösteriye imza at-
tı. 

Öğrenciler, işaret diliyle seslendirdikleri Çanakkale temalı performan-
sın yanı sıra, Türk halk müziğinin sevilen eserlerinden “Eledim Eledim” 
türküsü eşliğinde sahne aldı. Miniklerin duygu dolu performansı izleyen-
lere hem gurur hem de hüzün dolu anlar yaşattı. 

Programda öğrenciler, Çanakkale dönemini yansıtan kıyafetler giye-
rek sahneye çıktı. Dönemin ruhunu yansıtan kostümler ve işaret diliyle 
yapılan anlatım, izleyiciler tarafından büyük beğeni topladı. Gösteri bo-
yunca öğrencilerin sergilediği performans, Çanakkale ruhunun yeni ne-
sillere aktarılması açısından anlamlı bir tablo oluşturdu. Okul Müdürü Se-
lim Doğan, gösteriyi hazırlayan gönüllü Eski Okul Aile Birliği Başkanı 
Melis Vodinalı’ya da teşekkür etti.   

 Haber Simge Sezen  

İpsala Sınır Kapısı'nda bir 
otomobilde yurda kaçak getiri-
len 3 papağan ele geçirildi. İp-
sala Gümrük Muhafaza Kaçak-
çılık ve İstihbarat Müdürlüğü 
ekipleri, yurda giriş yapmak is-
teyen G.A'nın kullandığı oto-
mobili şüphe üzerine aradı. 
Aramada, araçtaki kutuların 
içerisinde 3 macaw papağanı tespit edildi. 

Papağanlar Doğa Koruma ve Milli Parklar Edirne Şube Müdürlüğü 
Gala Gölü Milli Park Şefliği ekiplerince koruma altına alındı. Ekipler, izin 
belgeleri bulunmayan G.A'ya 4915 Sayılı Kara Avcılığı Kanunu kapsa-
mında 75 bin 528 lira ceza uyguladı. (aa)

Basın:2423251

Miniklerden duygusal gösteri

3 macaw papağanı yakalandı



Tüm dünyada her yıl Mart ayı-
nın ikinci Perşembe günü kutlanan 
“Dünya Böbrek Günü” Trakya 
Üniversitesi (TÜ) Hastanesi’nde 
düzenlenen bir programla çalışma-
sıyla kutlandı. TÜ Tıp Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Sedat Üstündağ, 
son yıllarda böbrek hastalığının 
yaygınlığına dikkat çekerek, 18 ya-
şın üzerindeki her altı bireyden bi-
rinin böbrek hastası olduğunu söy-
ledi. 

TÜ Tıp Fakültesi Hastanesi’nin 
fuayesinde kurulan ve vatandaşla-
rın büyük ilgi gösterdiği stantta 
gün boyu devam eden bilgilendir-
me faaliyetlerine, Edirne Valisi Yu-
nus Sezer, Garnizon Komutanı 
Tuğgeneral Yüksel Kolcu, Edirne 
Başsavcısı Tuğan Sarıca, Rektörü-
müz Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet 
Muzaffer Demir, Rektör Yardımcısı 
ve Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Sedat Üstündağ, Sağlık Araştırma 
ve Uygulama Merkezi Müdürü 
Prof. Dr. Alkin Çolak, Hastane 
Başmüdürü Nevzat Üstün ve 

Hemşirelik Hizmetleri Müdürü Re-
fiye Zafer Dinçkol katılımlarıyla 
destek verdiler. 

Konu ile ilgili açıklama yapan 
Prof. Dr. Üstündağ, 35 yıl önce 
Türkiye’de böbrek hastalığı yay-
gınlığı sıralamasında dünya gene-
linde oldukça gerilerde yer alırken, 
son yıllarda bu yaygınlığın giderek 
arttığına dikkat çekti ve 18 yaşın 
üzerindeki her altı bireyden birinin 
böbrek hastası olduğunu söyledi. 

Böbrek hastalıklarının artışın-
da erken doğumun da önemli rol 
oynadığını belirten Prof. Dr. Üs-
tündağ, zamanında doğan ve nor-
mal doğum ağırlığına sahip olan 
bireylerin her bir böbreğinde 1 
milyon iki yüz bin nefron ile doğ-
duklarını buna karşın erken doğur-
tulan çocukların ise daha az nefro-
na sahip olduklarını kaydederek, 
böylece böbrek süzme alanının 
daraldığını aktaran Üstündağ, bu 
bireylerin erişkin yaşamda daha 
kolay hipertansiyon ve böbrek 
hastalığı geliştirdiklerini sözlerine 
ekledi.  

 
HASTALARIN YÜZDE 90’I 

FARKINDA OLMUYOR 
Prof. Dr. Üstündağ, kronik 

böbrek hastalığı açısından bir di-
ğer önemli sorunun ise böbrek 
hastası olan bireylerin yüzde 
90’ının bunun farkında olmaması 
olduğunu söyledi. Su içme alış-
kanlığımızda değişiklik olmaması-
na rağmen gece idrara çıkmaya 
başlama, köpüklü idrar yapma, 
kan basıncının yükselmesi, ödem 
veya kansızlık gelişmesinin böbrek 
hastalığının erken bulguları olabi-
leceğini ifade eden Üstündağ, 
böbreğin dilinin daha anaokulu ve 
ilkokul sıralarında öğrencilere öğ-
retilmesinin hastalığın erken yaka-
lanması ve yaygınlığının azaltılma-
sında yardımcı olabileceğini belirt-
ti.  

 
BİLİNÇSİZ İLAÇ KULLANIMI 

HASTALIĞA ZEMİN  
HAZIRLIYOR 

Bilgilendirme faaliyetlerinde 
konuşan Nefroloji Bilim Dalı Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. İlhan Kurultak 
ise özellikle aşırı tuz alımının, kan 
basıncı yüksekliğinin, bilinçsiz ilaç 
kullanımının böbrek hastalığına 
zemin hazırladığını söyleyerek 
dünya genelinde böbrek hastalığı-
nın oldukça yaygın ancak farkın-
dalığının ise az olduğunu vurgula-
dı.   

Bilgilendirme faaliyetinin so-
nunda Sağlık Araştırma ve Uygu-
lama Merkezi Müdürü Prof. Dr. Al-
kin Çolak ise bu önemli etkinliğin 
düzenlenmesinde emeği geçenlere 
teşekkür etti. Haber Merkezi 

“Sağlık çalışanları takdirin en iyisine layık”

Hükümlü ve tutuklulara açık görüş

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 14 Mart Tıp Bayramı dola-
yısıyla bir mesaj yayımladı. 

Hastalara şifa dağıtarak kutsal bir görevi yerine getiren sağlık çalı-
şanlarının gösterdikleri gayretin öneminin büyük olduğunu vurgulayan 
İba, tüm sağlık çalışanlarının gününü kutladı. 

Sağlık çalışanlarının insan hayatını korumak adına büyük bir feda-
kârlık ve özveriyle görev yaptıklarını belirten İba, hekimlerin toplum 
için üstlendikleri sorumluluğun son derece kıymetli olduğunu ifade et-
ti. 

Sağlık çalışanlarının yalnızca bir meslek icra etmediğini, aynı za-
manda insan hayatına dokunan kutsal bir görevi yerine getirdiklerini 
vurgulayan İba, yayımladığı mesajda doktorlardan hemşirelere, sağlık 
teknisyenlerinden hastane personeline kadar sağlık sektöründe görev 
yapan tüm çalışanlara teşekkür etti. 

Sağlık hizmetlerinin toplumun en temel ihtiyaçlarından biri oldu-
ğuna dikkat çeken İba, özellikle son yıllarda yaşanan küresel sağlık 
krizlerinde sağlık çalışanlarının gösterdiği üstün gayretin herkes tara-
fından takdir edildiğini belirtti. İba, zor şartlar altında görev yapan sağ-
lık çalışanlarının, gece gündüz demeden insan hayatını korumak için 
mücadele ettiğini dile getirdi. 

Sağlık çalışanlarının insan hayatını her şeyin üzerinde tutarak bü-
yük bir özveriyle görev yaptığını söyleyen İba, "Gecesini gündüzüne 
katarak çalışan doktorlarımız, hemşirelerimiz ve tüm sağlık personeli-
miz toplumumuzun en kıymetli değerleri arasındadır. Özellikle zor dö-
nemlerde gösterdikleri fedakârlık ve insanüstü gayret, milletimizin gön-
lünde ayrı bir yer edinmelerini sağlamıştır” ifadelerine yer verdi. 

Sağlık çalışanlarına yönelik şiddetin önlenmesinin de önemine de-
ğinen İba, “Sağlık çalışanlarımızın güvenli ve huzurlu bir ortamda gö-
rev yapması hepimizin sorumluluğundadır. Onlara yönelik şiddetin ka-
bul edilemez olduğunu bir kez daha vurguluyor, bu konuda farkında-
lık oluşturmanın önemli olduğunu düşünüyorum.” dedi. 

Sağlık çalışanlarının gece gündüz demeden, pandemi, deprem, 
yangın gibi zorlu süreçlerde bile büyük fedakârlık gösterdiğini belirten 
İba, Onların özverili çalışmalarının, sağlıklı bir toplumun temel taşı ol-
duğuna dikkat çekti. Sağlık alanında yapılan yatırımlarla Türkiye’nin 
sağlık hizmetleri konusunda önemli bir noktaya ulaştığını da vurgula-
yan İba, sağlık çalışanlarının daha iyi şartlarda hizmet verebilmesi için 
çalışmaların sürdüğünü ifade etti. İnsan sağlığına şifa ile dokunarak 
hayati bir mesleği icra eden doktorların hakkının ödenmeyeceğini söy-
leyen İba, bütün sağlık çalışanlarının takdirin en iyisine layık olduğunu 
belirtti. 

Mesajının sonunda tüm sağlık çalışanlarının 14 Mart Tıp Bayra-
mı’nı kutlayan İba, “Hayatını insan sağlığına adayan, büyük bir sabır 
ve özveriyle görev yapan tüm sağlık çalışanlarımızın 14 Mart Tıp Bay-
ramı’nı en içten dileklerimle kutluyor, görevlerinde başarılar diliyo-
rum.” dedi. Haber Merkezi 

Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü (CTE), ceza infaz kurumlarında bulu-
nanlara Ramazan Bayramı dolayısıyla 16 ile 22 Mart arasında açık görüş izni ve-
rileceğini bildirdi. 

Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğünden yapılan açıklamada, Hükümlü 
ve Tutukluların Ziyaret Edilmeleri Hakkında Yönetmelik uyarınca kapalı ceza in-
faz kurumlarında bulunanlara bayramlarda ve özel günlerde açık görüş izni veril-
diği anımsatıldı. 

Bu kapsamda, önceden planlama yapılarak Ramazan Bayramı nedeniyle 
açık görüşlerin gerçekleştirileceği belirtilen açıklamada, ziyaretçi kabulünden yok-
sun bırakma ve hücreye koyma disiplin cezası kesinleşmiş olup da bu cezaları in-
faz edilmekte olan hükümlü ile tutukluların bu haktan yararlandırılmayacağı vur-
gulandı. 

Açık görüşten her hükümlünün bir kez yararlanabileceğinin belirtildiği açık-
lamada, hükümlü ve tutuklularla görüşmek isteyen kişilerin, akrabalık durumları-
nı nüfus idarelerinden veya ilgili konsolosluklardan verilen resmi belgelerle ispat-
lamaları gerektiği kaydedildi. 

Açık görüşler, CTE'nin internet sitesinde ilan edilen 173 ceza infaz kurumun-
da 16 ile 22 Mart, ağır ceza merkezi ve müdürlük teşkilatı bulunan diğer kapalı 
ceza infaz kurumlarında 16 ile 20 Mart, müdürlük teşkilatı bulunmayan kapalı ce-
za infaz kurumlarında ise 16 ile 18 Mart arasında yapılacak. (aa) 

Her 6 kişiden biri böbrek hastası 
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Sayfa - 10 14 MART 2026

Diyanet İşleri Başkanı Safi 
Arpaguş, Selimiye Camisi'nde 
hutbe irat etti, cuma namazını 
kıldırdı. "Büyük Edirne İftarı" 
için kente gelen Arpaguş, Pey-
gamberlerin Allah'ın insanlar 
arasından seçtiği elçileri, hak 
ve hakikatin temsilcileri oldu-
ğunu belirterek, "Onlar, insanlı-
ğa, ebedi kurtuluş yolunu gös-
termek için gönderilmiştir. Pey-
gamberler insanları tek olan Al-
lah'a iman etmeye, yani tevhi-
de davet etmişlerdir." Dedi. 

Arpaguş, Edirne Valiliğince 

düzenlenecek "Büyük Edirne 
İftarı" için geldiği kentte cuma 
namazı için Selimiye Camisi'ne 
geldi. 

Arpaguş, hutbe iradına 
"Hak ve hakikatin temsilcisi 
peygamberler" konulu hutbesi-
ne, dinin temel inanç esasların-
dan birinin Peygamberlere 
iman olduğunu söyleyerek 
başladı. 

Peygamberlerin Allah'ın in-
sanlar arasından seçtiği elçileri, 
hak ve hakikatin temsilcileri ol-
duğunu dile getiren Arpaguş, 
"Onlar, insanlığa, ebedi kurtu-
luş yolunu göstermek için gön-
derilmiştir. Peygamberler in-
sanları tek olan Allah'a iman 
etmeye, yani tevhide davet et-
mişlerdir." ifadelerini kullandı. 

Arpaguş, Hazreti Adem ile 
başlayan peygamberlik vazife-
sinin Hazreti Muhammed ile 
sona erdiğini aktardı. 

Aynı şekilde Hazreti Adem 
ile başlayan ilahi mesajın ra-
mazan ayında Kadir Gece-
si'nde Hazreti Muhammed'e in-

dirilen Kur'an-ı Kerim ile taçla-
narak son bulduğunu anlatan 
Arpaguş, "Sevgili Peygamberi-
miz zulmün girdabındaki bir 
toplumu değiştirmiştir. Yaşan-
maz denilen dünyayı saadet 
asrına cehaletin karanlığını ay-
dınlığa çevirmiştir." dedi. 

Arpaguş, kim sevgi ve saygı 
gibi ahlaki değerleri kuşanmayı 
hedefliyorsa Allah Resulü'nün 
rehberliğinden ayrılmaması ge-
rektiğini, iyiliğin dünyaya ha-
kim olmasını, kötülüğün son 
bulmasını istiyorsa Kur'an ve 

sünnete sarılması gerektiğini 
vurguladı. 

Peygamberin ve onun rah-
met yüklü mesajlarını yanılsa-
ma olarak değerlendirmenin 
doğrudan Allah’ın kelamına, 
Allah'ın iradesine, Allah'ın dini-
ne yapılmış bir saldırı olduğu-
nu belirten Arpaguş, şöyle de-
vam etti: 

"Cenab-ı Hak Peygamber-
lere inanmayan, onları alay ve 
eğlence konusu yapanların ib-
retlik sonunu bizlere şöyle ha-
ber vermektedir. 'Senden önce-
ki peygamberlerle de alay edil-
miş, sonunda onlarla alay 
edenleri, alaya aldıkları azap 
kuşatıvermişti. Bizler, Peygam-
berler arasında asla ayrım yap-
mayız. Hepsinin Allah'ın elçisi 
olduğuna iman ederiz. Zira bi-
liriz ki Peygamberlerin her biri 
Allah katında değerlidir. Hazre-
ti Adem de, Hazreti İbrahim 
de, Hazreti Musa da, Hazreti 
İsa da ve Hz. Muhammed Mus-
tafa da aynı şeyleri söylemişler-
dir. Onların mesajları temelde 

birdir ve aynıdır o da tevhid-
dir." 

Arpaguş, yıllardır İslam 
coğrafyası üzerine oyunlar oy-
nanarak Müslümanlara zulüm 
yapıldığını belirterek, şunları 
söyledi: 

"Kıymetli kardeşlerim, Ka-
dir Gecesi'nin gölgesinin üzeri-
mize düştüğü şu günlerde vah-
yin aydınlığında, Sevgili Pey-
gamberimiz ilkeleri doğrultu-
sunda hayatımızın muhasebe-
sini yeniden yapmalıyız. Bir ve 
beraber olmalı, kardeşliğimizi 
pekiştirmeliyiz. Ramazan ayı-
nın bu son günlerinde birbiri-
miz ve ümmet-i Muhammed 
için dua etmeliyiz ki Rabbimi-
zin nusret ve inayeti inananla-
rın üzerine olsun. Değerli mü-
minler önümüzdeki çarşamba 
günü Çanakkale Zaferi'nin yıl 
dönümünü idrak edeceğiz. Bu 
vesileyle aziz şehitlerimize, 
ebedi aleme irtihal eden kahra-
man gazilerimize Yüce Rabbi-
mizden rahmet diliyoruz." 

Hutbeyi Kadir suresinin 
mealini okuyarak bitiren Arpa-
guş, vatandaşlara cuma nama-
zını kıldırdı. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Tekirdağ Valisi Recep Soytürk, 
Karadağ Diaspora Bakanı Mir-
sad Azemovic, Edirne Müftüsü 
Ercan Aksu ve kurum müdürle-
ri de vatandaşlarla namaz kıla-
rak, dua etti. (aa)

Zabıta dilencilere  
göz açtırmadı

Edirne Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, şehir genelinde 

dilencilere para cezası uyguladı.  

Edirne Belediyesi, dilencilere yönelik denetimlerini sürdürü-

yor. Yapılan kontrollerde dilencilik yaptığı tespit edilen kişiler 

hakkında 5326 sayılı Kabahatler Kanunu’nun 33. maddesi gere-

ğince idari para cezası uygulanıp dilencilerin üzerlerinden çıkan 

paraya el konuldu. Yapılan açıklamada, “Kent düzenini korumak 

ve vatandaşlarımızın huzurunu sağlamak amacıyla denetimleri-

miz kararlılıkla devam ediyor.” denildi. Haber Merkezi 

Selimiye Camisi'nde hutbe okudu
GAZETESÝ


